7 knace
(MaxkcumanbsHoe BpeMs 11 pemenus 180 MUHYT)

ITonomaHHan JuHeHKA

Hutky pmunoit 1,267 MeTpoB  ILIOTHO
HAMOTaJU Ha MPSMOYTOJbHBIA KOPOOOK, OCTaBIIAS
XBOCTUKH, U 3aTEM JI€JAl0T U3MEPEHMS] UMEIOIINMCS
o pykoi obsomMkoM juHelku. Onpenenure, Kakon
JUIMHBI ~ TIOJIYYMJICS. TpaBblii  XBOCTUK (CMOTpH
pucyHok). OTBeT JaTh B CAHTUMETPaX.
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opora B mkoJxy
OO6pb1ano Ilers uaer u3 qoMa B MIKOTY € OCTOSTHHOM CKOPOCTBIO V1=5 KM/Y M IPUXOAUT 32 MSATh MUHYT
no 3BoHKa. CeronHs Ha mojoBuHe MyTu l[leTs BCTpeTun apyra W Jajibllie JBUTAICA C HUM O IIKOJBI CO
ckopocThio V2=3 kM/4. B mkomiy pedsTa 3anum oJHOBpEMEHHO cO 3BOHKOM. Kakoe Bpems t 00bI9HO 3aHUMAET
y Iletn nopora ot qoMa 110 MKOJbI (OTBET AaTh B MuHYTax)? Kakoe paccTosHue S B KMJIOMETpax OH MPOXOAUT
OT JIOMa JI0 IITKOJIBI?

Tpennposka IloxkapHbix
Ha tpenupoBke 1Boe MoxkapHBIX OCTAIOT B TEUYCHUU TSATHAIIATH MUHYT TyJa U OOpaTHO U3 MyHKTa A B
nyHKT b. /[BikeHre HAUMHAIOT OJTHOBPEMEHHO C MyCTHIMU BeipaMu U3 TyHKTa A. 3ateM B myHkTe b HaOuparoT
BOJy M OeryT oOpaTHO B MYHKT A TJie¢ BBUIMBAIOT €€ U T.1. PacctosHue mexay mynktamu A u b paBHo 18
MeTpoB. CKOPOCTh OJHOTO MOXapHOro 3 M/C, a CKOpocTh BTOporo 2 m/c. Eciu cuutarhk, 4yTo OHM Oerarot ¢
MTOCTOSIHHOM 10 BEJIMYKMHE CKOPOCTBIO HE TEPSIsl BpEMEHHU IPH 3all0JIHEHUU U OIYCTOLIEHUH BEJEP, ONPENETIUTE
1) cKONBKO pa3 OHU BCTPETSTCA, 2) CKOJIBKO pa3 MOKapHbIE BCTPETATCS C MOJTHBIMU BEApPaMHU.

I'ay6okas sama.

B simy onmycTtunm crepkeHb CUMMETPUYHON (POpMBI CHAssHHBIM U3 a
KyOuKoB ¢ nnuHoi pedbpa a=0,1 metpa. Ha moBepxHOCTH OKa3anach 4acTh
crepkHss  BbicoTor |1=30 cm (cMmoTpu pucyHok). Ompexnenute maccy !
OJIHOTO KyOMKa Mk U rIyOuHy siMbl H, eciau macca ctepxHs M=38 Kr, a
M3rOTOBJIEH OH M3 MaTepuana ¢ IUIOTHOCThIO p=2 r/cm®. Oteer matb By
CaHTHMETpax.




